AKO-14031, AKO-14012,14023,14602 TepMmocTar
MapameTpsl 3HayeHue
YnpaBneHue KoMnpeccopom MuH. 3aBoacka Makc.
A
HacTomka
CO Kannbposka gatymnka Ne1 -20 0 20
C1 OncpbdepeHunan gatymnka Ne1 1 2 20
C2 YcTaHoBKa BEPXHEro npefena paboyen temnepaTtypbl XX 99 99
C3 YCcTaHOBKa HWXXHEro npegena paboyen TemnepaTypsbl -50 -50[ XX
C4 3agepxka BpeMeHW BKITHOYEHNST KOMNpeccopa O=oTkn., 1=BKI1. 0 0 1
C5 Bpems 3agepxku BknoveHus (napametp C4) (MUHYT) 0 0 99
C6 PaboTta komnpeccopa B cny4vae oTkasa gatymka Ne1 O=Bkn./oTkn. Kak 3a nocrnegHue 24 yaca 0 0 1
1=Bkn./0Tk. [0 3Ha4YeHuto napameTpa C7 n C8
C6 PaboTta komnpeccopa B cnyvae oTkasa gaTtymka Ne1 O=oTkn. 1=BKn 0 1 2
2=gkn./oTkn. Mo 3Ha4yeHuto napameTtpa C7 1 C8
C7 Bpems paboTbl koMnpeccopa npu oTkase gatymka Net B cnyyae, ecnn C7=0 n C8 0 10 99
Oonblue 0 - KOHTAKT pesie NOCTOSIHHO PA30OMKHYT (MUHYT)
C8 Bpems paboTbl koMnpeccopa npu oTkase gatyumka Net B cnyyae, ecnn C8=0 n C7 0 5 99
Oonblue 0 - KOHTAKT pesie MOCTOSAHHO 3aMKHYT (MUHYT)
OTTalika MwuH. [3aBoackasa [Makc.
HacTpownka
do [MpomeXyTOK BpEMEHM MeXAY ABYMS CTapTaMu OTTanku (4acoB) 0 1 99
do [MpomeXyTOK BpEMEHM MeXAY ABYMS CTapTaMu OTTanku (4acoB) 0 6 99
dl MakcumanbHoe BpeMsl (MUHYT) 0 0 99
dl MakcumanbHoe BpeMsl (MUHYT) 0 30 99
d2 MokasaHusa Ha gucnnee Bo BpeMs oTTanku: O=TemnepaTtypa Ha HaCTOALWUA MOMEHT 0 2 2
1=TemnepaTypa A0 Havana oTTanku 2=noka3 coobwenus "def nnm "df'
d3 MakcumanbHoe BpeMs coobenuns "def nnm "df no okoH4yaHuu oTTamku (MUHYT) 0 5 99




d4 OKOHYaHWe OTTanKu No nokasaHuam gatdmka Ne2 (rpag.C) -50 8 99

d5 Hauano nepsow oTTaiku nocre aktueauum npoueccopa 0=no napametpy d0, 1=no napameTpy 0 0 1
dé

dé Hauvano nepow otTanku (d5=1) (MUHyT) 0 0 99

d7 y _ . _ . 0 0 1
Tvn oTTankm O=anekTpu4yeckas oTTanka, 1=0TTavika ropg4nm rasom

ds YyeT BpemMeHun mexay nepnogamu ottankm O=peansHoe BpeMmsi, 1=Bpemsa paboTbl 0 0 1
KomMmnpeccopa

d9 Tanmep 3agepXku nycka Komnpeccopa v BEHTUNATOPOB MO OKOHYaHWUU OTTakU (MUHYT) 1 99

d10 [Cytouynbivi umkn otTarnku. CtapT 1 off 23

dll [CytouyHbivi umkn oTTarnku. CtapT 2 off 23

d13 [Cytouynbivi umkn otTarnku. CtapT 4 off 23

d14 [Cytouynbivi umkn otTarku. CtapTt 5 off 23

0
0
0
d12 [CytouHbivi umkn otTanku. CtapTt 3 0|off 23
0
0
0

d15 [CytouyHbivi umkn otTarnku. CtapTt 6 off 23
BeHTunaTopsbl MwuH. |3aBoackas |Makc.
HacTpownka
FO OcTaHOBKa BEHTUNSTOPOB NO NokaszaHuam gatdmka Ne2 (rpag.C) -50 4 99
F1 OncbdepeHuman BknoYeHnss BeHTunsaTopos (Bbiwe FO) (rpag.C) 1 2 50
F2 , |OctaHoBKa BEHTUNATOPOB OAHOBPEMEHHO C koMnpeccopom 0=ga 1=HeT 0 0 1
F2 OcTaHOBKa BEHTUNATOPOB OQHOBPEMEHHO € Komnpeccopom O=HeT.1=ga 0 1 1
F3 PaboTa BEHTUNSTOPOB BO BpeMs oTTarikn 0=HeT, 1=ga 0 0 1
F3 PaboTa BEHTUNSATOPOB BO BpeMsi oTTarku 0=pa, 1=HeT 0 1 1
F4 3agepkka ctapTa nocne oTTankv (MUHYT) 0 3 99
F5 OcTaHOBKa BEHTUISATOPOB Npw OTKPbITUKW ABepy 0=HeT, 1=pga 0 0 1
CurHanusauus (BbIBog, Noka3aHui Ha gucnen) MwuH. |3aBoackas [Makc.
HacTpowka

A1l Temnepartypa no gartynky Ne1 Bbiwe napametpa C2 (rpag.C) O=off |0=off 99
A2 Temnepartypa no gartyunky Ne1 Hmke napameTtpa C3 (rpag.C) O=off |0=off 99
A3 Tanvep 3agepxkn aBapunHoro coodbweHns no A1 n A2 (MUHYT) 0=off [0=off 120
A4 Tanmep 3agepXku aBapuMHOro COOBLLEHNS NO OKOHYaHWUM OTTaku (MUHYT) 0=off [0=off 99
A5 Tanmep 3agepXku aBapunHoro coodbLieHns no Bcem napamerTpam (MUHYT) 0=off |0=off 99
A6 Tanmep 3agepXku aBapunHOro coobLLEeHNs Nocne OTKPbITUSA ABEPU (MUHYT) 0=off |0=off 126
A7 Tanmep 3agepXku aBapunHOro coobLLEeHNs Nocne 3aKpbiTUA ABEPU (MUHYT) 0=off |0=off 126
A8 CoobLieHne 06 OKOHYaHUU OTTarKM N0 MakcumanbHoMmy BpeMeHu 0=HeT, 1=pa 0 0 1
A9 PaboTta koHTakTa koHTponnepa "ALARM" 0=Bkr., 1=0TK/1. 0 0 1




Opyrve napameTpbl MwuH. |3aBoackas |Makc.
HacTpowka
PO OnepaunoHHbIn TUn 0=xonogd, 1=Tenso 0 0 1
P1 3agepxka Bcex yHKLMM Nocrie akTMBaumm npoueccopa (MUHyT) 0 0 99
P2 brioknpoBka 3agaHHbIx napameTpos 1=ga. 0=HeT 0 0 1
P3 BosspallieHne Kk 3aBOACKMM HacTpoiikam (1=aa, nepesoanT B MeHio "OTTAMKA", 3aTem BbIxoa, 0 0 1
13 obLLEero MeHio)
P4 AxktuBauma gatymkoB: 1=gatuymk Ne1, 2= natuymkm Ne1+Ne2, 3=patumkm No1+Ne2+Ne3 1 2 3
P4 AxktmnBauma gatymkoB: 0=gatymk Ne1,1= gatymku Ne1+Ne2, 0 1 1
P5 JINYHBbIN HOMEP AN NOAKIHYEHNSA B CETb 0 0 126
P6 DyHKunoHnpoBaHue pene Ne2: O=anekTpuyeckas ortarka 1=ynpaBneHve BEHTUNATOPaAMMU 0 0 1
P7 PaspsagHocTb noka3a TemnepaTypbl Ha gucnnee: O=uenble yncna, 1= ¢ gecsaTbiMy SONAMU 0 0 !
P8 [emMoHCTpauusa Ha gucnnee nokasaHui gartyumka: 1= patumk Ne1, 2=paTymk Ne2, 1 1 3
3=par4mk Ne3
P9 HasHaueHune yHKLMN JONONHUTENBHOro KoHTakTa: 0=0Tkno4eHo, 1=0TkpbIBaHUE ABEPU, 0 0 2
2=BHELLHWUN aBapUNHbIV curHan
P10 |KoHTaKkT OTKpbITUA OBEPU UMM BHELLHErO aBapuiHOro ycTponcTea: 0=pa3oMKHYTbIN, 0 0 1
1=3aMKHYTbIN.
P11 lNepenaBaemble gaHHble: 0=0Tk.,1=0TNpaBka, 2=3annucb 0 0 2
P12 |lMporpammHas Bepcust (nHdopmaums)
r1 YcTaHoBKa BpEMEHM (Yachl) 0[X 23
r2 YcTaHoBKa BpEMEHU (MUHYTHI) 0[X 59
EP BbIxo4 13 pexuma nporpaMmMmmnpoBaHns
CoobLeHuns Ha gucnnee
df Wnwn "def' - npoxoguT oTTarika (napametpd2=2)
AE [MonepemMeHHO ¢ TEMNepaTypoV - BHELLHSSI aBapuiiHasa curdanvsauus (P9=2) »
AH [MonepemeHHO ¢ TemnepaTypon - paboyas TemnepaTypa (aatymk Ne1) Boiwe 99 rpag C (Ho
Huwxe 110 rpag C), unu Bbiwe napameTpa C2
AH MonepeMeHHO ¢ TeMnepaTypov - paboyas TemnepaTypa (aatymk Ne1) Bbile napameTtpa A1 iiciisc
AL [MonepemeHHO ¢ TeMnepaTypov - paboyas temnepaTypa (gatymk Ne1) Huxke napametpa C3
AL MonepemMeHHO ¢ TeMnepaTypow - paboyas TemnepaTypa (gatymk Ne1) Huke napametpa A2 iiciisc
Ar [MonepemMeHHO C TeMnepaTypov -pa3psia 6aTapeun YacoB Unn He BBEAEHbI 3HAYEHWS
E1 O6pbIB aatymka Nei 9 S el
E2 O6pbIB gaTtymka Ne2 S el
E3 O6pbIB gaTtynka Ne3
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E5 HekoppekTHOe nporpammupoBaHue npudopa (cMm. napameTpbl P4, P8)
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